
Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage Schweizer Qualität - getestet nach EN 15706

Swiss Quality - tested in accordance with EN 15706
Qualité suisse - testée selon EN 15706

02 | 2014 | 788.2000.123  1/12

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

EKU AG Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel.+41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, office@eku.ch, www.eku.ch Certified iSO 9001 – Member of the HAWA Group

05 i 2011 i 788.2000.224   1/8

2x

1x4x

No. 041.3020.074Türen
Doors
Portes2

4x 1x

4x

2x

4x

4x

24x

IF

16

19
22

25
30

8x1x1x

2x

2x

1x4x

No. 041.3015.074Türen
Doors
Portes2

4x

2x

4x

1x

4x

4x

1x1x

2x

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Glas-Rahmenprofil Alu, eloxiert GRS 2500 mm 055.3028.250
Glass frame profile aluminium, anodized
Cadre alu pour porte en verre, anodisé

Dichtungsprofil, Kunststoff grau 2500 mm 040.3061.250
Glass gasket profile, plastic grey
Profilé de protection contre les vibrations, en plastique gris

Laufschiene Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 041.3037.250
Running track aluminium, anodized, predrilled 6000 mm 041.3037.600
Rail de roulement en alu, anodisé, percé

Abdeckschiene Alu, eloxiert 2500 mm 041.3029.250
Track cover aluminium, anodized 6000 mm 041.3029.600
Rail de recouvrement en alu, anodisé

Führungsschiene Alu, gelocht 2500 mm 056.3079.250
Guide track aluminium, anodized, predrilled 3500 mm 056.3079.350
Rail de guidage en alu, anodisé, percé 6000 mm 056.3079.600

60/26 mm

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS) Synchro

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

EKU AG Schiebelösungen, Wilerstrasse 90, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel.+41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, office@eku.ch, www.eku.ch Certified iSO 9001 – Member of the HAWA Group

05 i 2011 i 788.2000.224   1/8

2x

1x4x

No. 041.3020.074Türen
Doors
Portes2

4x 1x

4x

2x

4x

4x

24x

IF

16

19
22

25
30

8x1x1x

2x

2x

1x4x

No. 041.3015.074Türen
Doors
Portes2

4x

2x

4x

1x

4x

4x

1x1x

2x

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Glas-Rahmenprofil Alu, eloxiert GRS 2500 mm 055.3028.250
Glass frame profile aluminium, anodized
Cadre alu pour porte en verre, anodisé

Dichtungsprofil, Kunststoff grau 2500 mm 040.3061.250
Glass gasket profile, plastic grey
Profilé de protection contre les vibrations, en plastique gris

Laufschiene Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 041.3037.250
Running track aluminium, anodized, predrilled  
Rail de roulement en alu, anodisé, percé

Abdeckschiene Alu, eloxiert 2500 mm 041.3029.250
Track cover aluminium, anodized  
Rail de recouvrement en alu, anodisé

Führungsschiene Alu, gelocht 2500 mm 056.3079.250
Guide track aluminium, anodized, predrilled 3500 mm 056.3079.350
Rail de guidage en alu, anodisé, percé 6000 mm 056.3079.600

60/26 mm

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS) Synchro

18 x 16 mm

18 x13 mm

194196

2x 4x

1x 2x1x 2x

No. 040.3146.071 No. 040.3146.072

2x 4x2x 4x

m
ax

. 2
00

0 
m

m

16 – 50 mm

max.
1200 mm

max.
25 kg

1x

2x 4x

2x 4x

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

15

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3121.250
Running track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3121.350
Rail de roulement, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3121.600

Einfachführungsschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3137.250
Guide track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3137.350
Rail de guidage, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3137.600

Schienenendstück, mit Drehriegel, Kunststoff grau 4x 040.3149.051
(nicht für Hartholz/MDF)
Track-end piece, with swivel lug, plastic grey (not for hard wood/MDF)
Pièce d’extrémité, avec verrou, plastique gris (pas pour bois dur/MDF)

Schienenendstück, zum Schrauben, Kunststoff grau, ab 25mm 4x 040.3149.052
Track-end piece, screwed on, plastic grey, from 25mm
Pièce d’extrémité, à visser, plastique gris, dès 25mm

Distanzstücke, Kunststoff grau, für 2 Türen auf einer Ebene 040.3151.071
Spacers, plastic grey, for 2 doors at one level
Pièces d’écartement, plastique gris, pour 2 portes sur un niveau

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Türen
Doors
Portes1 2

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 70

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

18 x 16 mm

18 x13 mm

194196

2x 4x

1x 2x1x 2x

No. 040.3146.071 No. 040.3146.072

2x 4x2x 4x

m
ax

. 2
00

0 
m

m

16 – 50 mm

max.
1200 mm

max.
25 kg

1x

2x 4x

2x 4x

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

15

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3121.250
Running track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3121.350
Rail de roulement, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3121.600

Einfachführungsschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3137.250
Guide track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3137.350
Rail de guidage, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3137.600

Schienenendstück, mit Drehriegel, Kunststoff grau 4x 040.3149.051
(nicht für Hartholz/MDF)
Track-end piece, with swivel lug, plastic grey (not for hard wood/MDF)
Pièce d’extrémité, avec verrou, plastique gris (pas pour bois dur/MDF)

Schienenendstück, zum Schrauben, Kunststoff grau, ab 25mm 4x 040.3149.052
Track-end piece, screwed on, plastic grey, from 25mm
Pièce d’extrémité, à visser, plastique gris, dès 25mm

Distanzstücke, Kunststoff grau, für 2 Türen auf einer Ebene 040.3151.071
Spacers, plastic grey, for 2 doors at one level
Pièces d’écartement, plastique gris, pour 2 portes sur un niveau

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Türen
Doors
Portes1 2

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 70

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

60

125

49 x7 mm

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

max.
1.8 mm

17

EKU-REGAL B HGR IS/FS

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Winkelprofil, Alu eloxiert, für Alurahmen-Design, 2500 mm 040.3153.250
mit Doppelklebeband 3500 mm 040.3153.350
Angled profile, aluminium anodized, for aluminium frame design,  6000 mm 040.3153.600
with double-sided adhesive tape
Cornière, aluminium anodisé, pour design cadre alu, 
avec bande collante double-face

Eckverbinder zu 040.3153, Kunststoff grau 4x 
040.3154.051Corner connector for 040.3153, plastic grey

Ferrure d’assemblage d’angle pour 040.3153, plastique gris

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

25

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10
2

Ø 4.5 x 20

1
5

1016

1016

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

  SW 3

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 17

  SW 3

32

36
Torx T15

20

20

H

Torx T 15

TH
 =

 H
 –

 7
15

3.
5

3.
5

15

4 4

4.5 716

16

9

12.5

G
R 

= 
H

 +
 3

8
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 G

R 
– 

4

49

22
.5

22
.5

19
.5

27 33

m
in

. 6
0

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 T
H

 –
 4

22
.5

19

22
.5

Ø 3.5 x 15.5

19

19

42

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

121.5

54

44

76

48

m
ax

. 1
80

0
m

m

19– 30 mm

max.
1200 mm

ESG
Glas

Tempered
safetyglass/Ve

rre
tre

mp
é/

max.
25 kg

4–6 mm

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

25 H|HG|HGR
(IS, IS|FS)

05 | 2012 | 788.2000.237 1 /10 

irnach,  Switzerland, Tel.  +41 (0)71  96  96  100
Fax +41 (0)71 96 96 110, office@eku.ch, www.eku.ch Certified ISO 9001 - Member of the HAWA Group

68

60/61

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

14

System: Lauf- und Führungsschiene eingenutet,
für 1–2 Holztüren bis 25 kg.
Design Inslide

System: Running and guide track groove mounted,
for 1– 2 wooden doors up to 25 kg.
Design Inslide

Système: Rail de roulement et de guidage dans la rainure,
pour 1–2 portes en bois jusqu’à 25 kg.
Design Inslide

Einbaubeispiel/Mounting example/Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

TH
 =

 H
 –

 7

19

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56
R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

10

125

Ø 4.5 x 20

1
5

3.
5

19

1016

15
3.

5
19

101616

15

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

+4
-2

  SW 4

76

50

44

54

ø 11

122,5

43

ø 31

  SW 3

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 9

50

  SW 3

32

36

20

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

TB
2

2

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 72 (2 x 36)

Torx T15

12

1216

H

Torx T15

32

1.5

32

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

122.5

54

44

76

48

m
in

. 6
0

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

1816

36KIM – 72

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17
TH

 =
 H

 –
 7

19

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

10

125

Ø 4.5 x 20

1
5

3.
5

19

1016

15
3.

5
19

101616

15

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

+4
-2

  SW 4

76

50

44

54

ø 11

122,5

43

ø 31

  SW 3

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 9

50

  SW 3

32

36

20

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

TB
2

2

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 72 (2 x 36)

Torx T15

12

1216

H

Torx T15

32

1.5

32

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

122.5

54

44

76

48

m
in

. 6
0

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

1816

36KIM – 72

EKU-REGAL B 25 H IS/FS / HGR IS/FS

EKU-REGAL B 25 H IS/FS / HG IS

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

TH
 =

 H
 –

 7

19

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10
Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

10

125

Ø 4.5 x 20

1
5

3.
5

19

1016

15
3.

5
19

101616

15

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

+4
-2

  SW 4

76

50

44

54

ø 11

122,5

43

ø 31

  SW 3

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 9

50

  SW 3

32

36

20

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

TB
2

2

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 72 (2 x 36)

Torx T15

12

1216

H

Torx T15

32

1.5

32

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

122.5

54

44

76

48

m
in

. 6
0

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

1816

36KIM – 72

20

TB + 38

TB

2

2

TB 19

51
TB = KIM + 16

        2

KIM

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 72 (2 x 36)

05 i 2011 i 788.2000.123   2/15

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS)

2x

1x2x

No. 041.3015.071Türe
Door
Porte1

2x 2x

2x

4x

4x

2x 1x

2x

2x

1x1x

2x 2x

2x

4x

1x4x

No. 041.3015.072Türen
Doors
Portes2

4x

4x

4x

4x 1x

4x

4x

1x1x

4x

4x

4x

2x

2x2x

4x

150

150

16 x 42 mm

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 041.3037.250
Running track, aluminium, anodized, pre-drilled 6000 mm 041.3037.600
Rail de roulement en alu, anodisé, percé

Abdeckschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 041.3029.250
Track cover, aluminium, anodized 6000 mm 041.3029.600
Rail de recouvrement en alu, anodisé

Glas-Rahmenprofil, Alu, eloxiert, mod. GRS 2500 mm 055.3028.250
Glass frame profile, aluminium, anodized, mod. GRS
Cadre alu pour porte en verre, anodisé, mod. GRS

Dichtungsprofil, Kunststoff, grau, zu 055.3028 / 055.3029 2500 mm 040.3061.250
Glass gasket profile, plastic, grey, for 055.3028/055.3029
Profile d’étanchéitè, plastique, gris, pour 055.3028/ 055.3029

Zusatzführung für Gegengewicht höher als 500 mm 1x 041.3036.171
Additional guide for counterweight higher than 500 mm
Guidage supplémentaire pour contrepoids plus haut que 500 mm

15.5 x 21.5 mm

60 x 26 mm

5 x 6 mm

05 i 2011 i 788.2000.123   2/15

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS)

2x

1x2x

No. 041.3015.071Türe
Door
Porte1

2x 2x

2x

4x

4x

2x 1x

2x

2x

1x1x

2x 2x

2x

4x

1x4x

No. 041.3015.072Türen
Doors
Portes2

4x

4x

4x

4x 1x

4x

4x

1x1x

4x

4x

4x

2x

2x2x

4x

150

150

16 x 42 mm

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 041.3037.250
Running track, aluminium, anodized, pre-drilled 6000 mm 041.3037.600
Rail de roulement en alu, anodisé, percé

Abdeckschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 041.3029.250
Track cover, aluminium, anodized 6000 mm 041.3029.600
Rail de recouvrement en alu, anodisé

Glas-Rahmenprofil, Alu, eloxiert, mod. GRS 2500 mm 055.3028.250
Glass frame profile, aluminium, anodized, mod. GRS
Cadre alu pour porte en verre, anodisé, mod. GRS

Dichtungsprofil, Kunststoff, grau, zu 055.3028 / 055.3029 2500 mm 040.3061.250
Glass gasket profile, plastic, grey, for 055.3028/055.3029
Profile d’étanchéitè, plastique, gris, pour 055.3028/ 055.3029

Zusatzführung für Gegengewicht höher als 500 mm 1x 041.3036.171
Additional guide for counterweight higher than 500 mm
Guidage supplémentaire pour contrepoids plus haut que 500 mm

15.5 x 21.5 mm

60 x 26 mm

5 x 6 mm

05 i 2011 i 788.2000.123   2/15

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS)

2x

1x2x

No. 041.3015.071Türe
Door
Porte1

2x 2x

2x

4x

4x

2x 1x

2x

2x

1x1x

2x 2x

2x

4x

1x4x

No. 041.3015.072Türen
Doors
Portes2

4x

4x

4x

4x 1x

4x

4x

1x1x

4x

4x

4x

2x

2x2x

4x

150

150

16 x 42 mm

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 041.3037.250
Running track, aluminium, anodized, pre-drilled 6000 mm 041.3037.600
Rail de roulement en alu, anodisé, percé

Abdeckschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 041.3029.250
Track cover, aluminium, anodized 6000 mm 041.3029.600
Rail de recouvrement en alu, anodisé

Glas-Rahmenprofil, Alu, eloxiert, mod. GRS 2500 mm 055.3028.250
Glass frame profile, aluminium, anodized, mod. GRS
Cadre alu pour porte en verre, anodisé, mod. GRS

Dichtungsprofil, Kunststoff, grau, zu 055.3028 / 055.3029 2500 mm 040.3061.250
Glass gasket profile, plastic, grey, for 055.3028/055.3029
Profile d’étanchéitè, plastique, gris, pour 055.3028/ 055.3029

Zusatzführung für Gegengewicht höher als 500 mm 1x 041.3036.171
Additional guide for counterweight higher than 500 mm
Guidage supplémentaire pour contrepoids plus haut que 500 mm

15.5 x 21.5 mm

60 x 26 mm

5 x 6 mm

05 i 2011 i 788.2000.123   2/15

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS)

2x

1x2x

No. 041.3015.071Türe
Door
Porte1

2x 2x

2x

4x

4x

2x 1x

2x

2x

1x1x

2x 2x

2x

4x

1x4x

No. 041.3015.072Türen
Doors
Portes2

4x

4x

4x

4x 1x

4x

4x

1x1x

4x

4x

4x

2x

2x2x

4x

150

150

16 x 42 mm

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 041.3037.250
Running track, aluminium, anodized, pre-drilled 6000 mm 041.3037.600
Rail de roulement en alu, anodisé, percé

Abdeckschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 041.3029.250
Track cover, aluminium, anodized 6000 mm 041.3029.600
Rail de recouvrement en alu, anodisé

Glas-Rahmenprofil, Alu, eloxiert, mod. GRS 2500 mm 055.3028.250
Glass frame profile, aluminium, anodized, mod. GRS
Cadre alu pour porte en verre, anodisé, mod. GRS

Dichtungsprofil, Kunststoff, grau, zu 055.3028 / 055.3029 2500 mm 040.3061.250
Glass gasket profile, plastic, grey, for 055.3028/055.3029
Profile d’étanchéitè, plastique, gris, pour 055.3028/ 055.3029

Zusatzführung für Gegengewicht höher als 500 mm 1x 041.3036.171
Additional guide for counterweight higher than 500 mm
Guidage supplémentaire pour contrepoids plus haut que 500 mm

15.5 x 21.5 mm

60 x 26 mm

5 x 6 mm

05 i 2011 i 788.2000.123   2/15

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS)

2x

1x2x

No. 041.3015.071Türe
Door
Porte1

2x 2x

2x

4x

4x

2x 1x

2x

2x

1x1x

2x 2x

2x

4x

1x4x

No. 041.3015.072Türen
Doors
Portes2

4x

4x

4x

4x 1x

4x

4x

1x1x

4x

4x

4x

2x

2x2x

4x

150

150

16 x 42 mm

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 041.3037.250
Running track, aluminium, anodized, pre-drilled 6000 mm 041.3037.600
Rail de roulement en alu, anodisé, percé

Abdeckschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 041.3029.250
Track cover, aluminium, anodized 6000 mm 041.3029.600
Rail de recouvrement en alu, anodisé

Glas-Rahmenprofil, Alu, eloxiert, mod. GRS 2500 mm 055.3028.250
Glass frame profile, aluminium, anodized, mod. GRS
Cadre alu pour porte en verre, anodisé, mod. GRS

Dichtungsprofil, Kunststoff, grau, zu 055.3028 / 055.3029 2500 mm 040.3061.250
Glass gasket profile, plastic, grey, for 055.3028/055.3029
Profile d’étanchéitè, plastique, gris, pour 055.3028/ 055.3029

Zusatzführung für Gegengewicht höher als 500 mm 1x 041.3036.171
Additional guide for counterweight higher than 500 mm
Guidage supplémentaire pour contrepoids plus haut que 500 mm

15.5 x 21.5 mm

60 x 26 mm

5 x 6 mm

20 H (IS/FS) 

05 i 2011 i 788.2000.123   2/15

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS)

2x

1x2x

No. 041.3015.071Türe
Door
Porte1

2x 2x

2x

4x

4x

2x 1x

2x

2x

1x1x

2x 2x

2x

4x

1x4x

No. 041.3015.072Türen
Doors
Portes2

4x

4x

4x

4x 1x

4x

4x

1x1x

4x

4x

4x

2x

2x2x

4x

150

150

16 x 42 mm

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 041.3037.250
Running track, aluminium, anodized, pre-drilled 6000 mm 041.3037.600
Rail de roulement en alu, anodisé, percé

Abdeckschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 041.3029.250
Track cover, aluminium, anodized 6000 mm 041.3029.600
Rail de recouvrement en alu, anodisé

Glas-Rahmenprofil, Alu, eloxiert, mod. GRS 2500 mm 055.3028.250
Glass frame profile, aluminium, anodized, mod. GRS
Cadre alu pour porte en verre, anodisé, mod. GRS

Dichtungsprofil, Kunststoff, grau, zu 055.3028 / 055.3029 2500 mm 040.3061.250
Glass gasket profile, plastic, grey, for 055.3028/055.3029
Profile d’étanchéitè, plastique, gris, pour 055.3028/ 055.3029

Zusatzführung für Gegengewicht höher als 500 mm 1x 041.3036.171
Additional guide for counterweight higher than 500 mm
Guidage supplémentaire pour contrepoids plus haut que 500 mm

15.5 x 21.5 mm

60 x 26 mm

5 x 6 mm

18 x 16 mm

18 x13 mm

194196

2x 4x

1x 2x1x 2x

No. 040.3146.071 No. 040.3146.072

2x 4x2x 4x

m
ax

. 2
00

0 
m

m

16 – 50 mm

max.
1200 mm

max.
25 kg

1x

2x 4x

2x 4x

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

15

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3121.250
Running track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3121.350
Rail de roulement, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3121.600

Einfachführungsschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3137.250
Guide track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3137.350
Rail de guidage, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3137.600

Schienenendstück, mit Drehriegel, Kunststoff grau 4x 040.3149.051
(nicht für Hartholz/MDF)
Track-end piece, with swivel lug, plastic grey (not for hard wood/MDF)
Pièce d’extrémité, avec verrou, plastique gris (pas pour bois dur/MDF)

Schienenendstück, zum Schrauben, Kunststoff grau, ab 25mm 4x 040.3149.052
Track-end piece, screwed on, plastic grey, from 25mm
Pièce d’extrémité, à visser, plastique gris, dès 25mm

Distanzstücke, Kunststoff grau, für 2 Türen auf einer Ebene 040.3151.071
Spacers, plastic grey, for 2 doors at one level
Pièces d’écartement, plastique gris, pour 2 portes sur un niveau

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Türen
Doors
Portes1 2

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 70

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

18 x 16 mm

18 x13 mm

194196

2x 4x

1x 2x1x 2x

No. 040.3146.071 No. 040.3146.072

2x 4x2x 4x

m
ax

. 2
00

0 
m

m

16 – 50 mm

max.
1200 mm

max.
25 kg

1x

2x 4x

2x 4x

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

15

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3121.250
Running track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3121.350
Rail de roulement, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3121.600

Einfachführungsschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3137.250
Guide track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3137.350
Rail de guidage, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3137.600

Schienenendstück, mit Drehriegel, Kunststoff grau 4x 040.3149.051
(nicht für Hartholz/MDF)
Track-end piece, with swivel lug, plastic grey (not for hard wood/MDF)
Pièce d’extrémité, avec verrou, plastique gris (pas pour bois dur/MDF)

Schienenendstück, zum Schrauben, Kunststoff grau, ab 25mm 4x 040.3149.052
Track-end piece, screwed on, plastic grey, from 25mm
Pièce d’extrémité, à visser, plastique gris, dès 25mm

Distanzstücke, Kunststoff grau, für 2 Türen auf einer Ebene 040.3151.071
Spacers, plastic grey, for 2 doors at one level
Pièces d’écartement, plastique gris, pour 2 portes sur un niveau

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Türen
Doors
Portes1 2

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 70

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

60

125

49 x7 mm

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

max.
1.8 mm

17

EKU-REGAL B HGR IS/FS

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Winkelprofil, Alu eloxiert, für Alurahmen-Design, 2500 mm 040.3153.250
mit Doppelklebeband 3500 mm 040.3153.350
Angled profile, aluminium anodized, for aluminium frame design, 6000 mm 040.3153.600
with double-sided adhesive tape
Cornière, aluminium anodisé, pour design cadre alu,
avec bande collante double-face

Eckverbinder zu 040.3153, Kunststoff grau 4x 040.3154.051
Corner connector for 040.3153, plastic grey
Ferrure d’assemblage d’angle pour 040.3153, plastique gris

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

25

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

Ø 4.5 x 20

1
5

1016

1016

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

  SW 3

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 17

  SW 3

32

36
Torx T15

20

20

H

Torx T 15

TH
 =

 H
 –

 7
15

3.
5

3.
5

15

4 4

4.5 716

16

9

12.5

G
R 

= 
H

 +
 3

8
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 G

R 
– 

4

49

22
.5

22
.5

19
.5

27 33

m
in

. 6
0

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 T
H

 –
 4

22
.5

19

22
.5

Ø 3.5 x 15.5

19

19

42

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5
121.5

54

44

76

48

m
ax

. 1
80

0
m

m

19– 30 mm

max.
1200 mm

ESG
Glas

Tempered
safetyglass/Ve

rre
tre

mp
é/

max.
25 kg

4–6 mm

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

25 H|HG|HGR
(IS, IS|FS)

05 | 2012 | 788.2000.237 1 /10 

EKU AG Schiebelösungen, Wilerstrasse  90,  8370  Sirnach,  Switzerland, Tel.  +41 (0)71  96  96  100
Fax +41 (0)71 96 96 110, office@eku.ch, www.eku.ch Certified ISO 9001 - Member of the HAWA Group

68

60/61

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

14

System: Lauf- und Führungsschiene eingenutet,
für 1–2 Holztüren bis 25 kg.
Design Inslide

System: Running and guide track groove mounted,
for 1– 2 wooden doors up to 25 kg.
Design Inslide

Système: Rail de roulement et de guidage dans la rainure,
pour 1–2 portes en bois jusqu’à 25 kg.
Design Inslide

Einbaubeispiel/Mounting example/Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

TH
 =

 H
 –

 7

19

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

10

125

Ø 4.5 x 20

1
5

3.
5

19

1016

15
3.

5
19

101616

15

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

+4
-2

  SW 4

76

50

44

54

ø 11

122,5

43

ø 31

  SW 3

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 9

50

  SW 3

32

36

20

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

TB
2

2

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 72 (2 x 36)

Torx T15

12

1216

H

Torx T15

32

1.5

32

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

122.5

54

44

76

48

m
in

. 6
0

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

1816

36KIM – 72

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

TH
 =

 H
 –

 7

19

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

10

125

Ø 4.5 x 20

1
5

3.
5

19

1016

15
3.

5
19

101616

15

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

+4
-2

  SW 4

76

50

44

54

ø 11

122,5

43

ø 31

  SW 3

50

20619 10
1/

2 
TH

1/
2 

TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 9

50

  SW 3

32

36

20

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

TB
2

2

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 72 (2 x 36)

Torx T15

12

1216

H

Torx T15

32

1.5

32

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

122.5

54

44

76

48

m
in

. 6
0

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

1816

36KIM – 72

EKU-REGAL B 25 H IS/FS / HGR IS/FS

EKU-REGAL B 25 H IS/FS / HG IS

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

TH
 =

 H
 –

 7

19

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56
R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

10

125

Ø 4.5 x 20

1
5

3.
5

19

1016

15
3.

5
19

101616

15

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

+4
-2

  SW 4

76

50

44

54

ø 11

122,5

43

ø 31

  SW 3

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 9

50

  SW 3

32

36

20

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

TB
2

2

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 72 (2 x 36)

Torx T15

12

1216

H

Torx T15

32

1.5

32

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

122.5

54

44

76

48

m
in

. 6
0

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

1816

36KIM – 72

20

TB + 38

TB

2

2

TB 19

51
TB = KIM + 16

        2

KIM

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 72 (2 x 36)

05 i 2011 i 788.2000.123   2/15

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS)

2x

1x2x

No. 041.3015.071Türe
Door
Porte1

2x 2x

2x

4x

4x

2x 1x

2x

2x

1x1x

2x 2x

2x

4x

1x4x

No. 041.3015.072Türen
Doors
Portes2

4x

4x

4x

4x 1x

4x

4x

1x1x

4x

4x

4x

2x

2x2x

4x

150

150

16 x 42 mm

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No.

Laufschiene, Alu, eloxiert, gelocht 2500 mm 041.3037.250
Running track, aluminium, anodized, pre-drilled 6000 mm 041.3037.600
Rail de roulement en alu, anodisé, percé

Abdeckschiene, Alu, eloxiert 2500 mm 041.3029.250
Track cover, aluminium, anodized 6000 mm 041.3029.600
Rail de recouvrement en alu, anodisé

Glas-Rahmenprofil, Alu, eloxiert, mod. GRS 2500 mm 055.3028.250
Glass frame profile, aluminium, anodized, mod. GRS
Cadre alu pour porte en verre, anodisé, mod. GRS

Dichtungsprofil, Kunststoff, grau, zu 055.3028 / 055.3029 2500 mm 040.3061.250
Glass gasket profile, plastic, grey, for 055.3028/055.3029
Profile d’étanchéitè, plastique, gris, pour 055.3028/ 055.3029

Zusatzführung für Gegengewicht höher als 500 mm 1x 041.3036.171
Additional guide for counterweight higher than 500 mm
Guidage supplémentaire pour contrepoids plus haut que 500 mm

15.5 x 21.5 mm

60 x 26 mm

5 x 6 mm

18 x 16 mm

18 x13 mm

194196

2x 4x

1x 2x1x 2x

No. 040.3146.071 No. 040.3146.072

2x 4x2x 4x

m
ax

. 2
00

0 
m

m

16 – 50 mm

max.
1200 mm

max.
25 kg

1x

2x 4x

2x 4x

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

15

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3121.250
Running track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3121.350
Rail de roulement, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3121.600

Einfachführungsschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3137.250
Guide track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3137.350
Rail de guidage, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3137.600

Schienenendstück, mit Drehriegel, Kunststoff grau 4x 040.3149.051
(nicht für Hartholz/MDF)
Track-end piece, with swivel lug, plastic grey (not for hard wood/MDF)
Pièce d’extrémité, avec verrou, plastique gris (pas pour bois dur/MDF)

Schienenendstück, zum Schrauben, Kunststoff grau, ab 25mm 4x 040.3149.052
Track-end piece, screwed on, plastic grey, from 25mm
Pièce d’extrémité, à visser, plastique gris, dès 25mm

Distanzstücke, Kunststoff grau, für 2 Türen auf einer Ebene 040.3151.071
Spacers, plastic grey, for 2 doors at one level
Pièces d’écartement, plastique gris, pour 2 portes sur un niveau

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Türen
Doors
Portes1 2

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 70

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

18 x 16 mm

18 x13 mm

194196

2x 4x

1x 2x1x 2x

No. 040.3146.071 No. 040.3146.072

2x 4x2x 4x

m
ax

. 2
00

0 
m

m

16 – 50 mm

max.
1200 mm

max.
25 kg

1x

2x 4x

2x 4x

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

15

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Einfachlaufschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3121.250
Running track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3121.350
Rail de roulement, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3121.600

Einfachführungsschiene, Alu eloxiert, zum Kleben 2500 mm 040.3137.250
Guide track, aluminium anodized, to glue on 3500 mm 040.3137.350
Rail de guidage, en alu anodisé, à coller 6000 mm 040.3137.600

Schienenendstück, mit Drehriegel, Kunststoff grau 4x 040.3149.051
(nicht für Hartholz/MDF)
Track-end piece, with swivel lug, plastic grey (not for hard wood/MDF)
Pièce d’extrémité, avec verrou, plastique gris (pas pour bois dur/MDF)

Schienenendstück, zum Schrauben, Kunststoff grau, ab 25mm 4x 040.3149.052
Track-end piece, screwed on, plastic grey, from 25mm
Pièce d’extrémité, à visser, plastique gris, dès 25mm

Distanzstücke, Kunststoff grau, für 2 Türen auf einer Ebene 040.3151.071
Spacers, plastic grey, for 2 doors at one level
Pièces d’écartement, plastique gris, pour 2 portes sur un niveau

Garnituren/Sets/Garnitures

Türe
Door
Porte

Türen
Doors
Portes1 2

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 70

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

60

125

49 x7 mm

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

max.
1.8 mm

17

EKU-REGAL B HGR IS/FS

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Winkelprofil, Alu eloxiert, für Alurahmen-Design, 2500 mm 040.3153.250
mit Doppelklebeband 3500 mm 040.3153.350  
Angled profile, aluminium anodized, for aluminium frame design, 6000 mm 040.3153.600
with double-sided adhesive tape
Cornière, aluminium anodisé, pour design cadre alu,
avec bande collante double-face

Eckverbinder zu 040.3153, Kunststoff grau 4x
040.3154.051

Corner connector for 040.3153, plastic grey
Ferrure d’assemblage d’angle pour 040.3153, plastique gris

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

25

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

Ø 4.5 x 20

1
5

1016

1016

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

  SW 3

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 17

  SW 3

32

36
Torx T15

20

20

H

Torx T 15

TH
 =

 H
 –

 7
15

3.
5

3.
5

15

4 4

4.5 716

16

9

12.5

G
R 

= 
H

 +
 3

8
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 G

R 
– 

4

49

22
.5

22
.5

19
.5

27 33

m
in

. 6
0

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 T
H

 –
 4

22
.5

19

22
.5

Ø 3.5 x 15.5

19

19

42

50

+4
–2

  SW 4
10

7.
5

121.5

54

44

76

48

m
ax

. 1
80

0
m

m

19– 30 mm

max.
1200 mm

ESG
Glas

Tempered
safetyglass/Ve

rre
tre

mp
é/

max.
25 kg

4–6 mm

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

25 H|HG|HGR
(IS, IS|FS)

05 | 2012 | 788.2000.237 1 /10 

EKU AG Schiebelösungen, Wilerstrasse  90,  837 d, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, office@eku.ch, www.eku.ch Certified ISO 9001 - Member of the HAWA Group

68

60/61

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

14

System: Lauf- und Führungsschiene eingenutet,
für 1–2 Holztüren bis 25 kg.
Design Inslide

System: Running and guide track groove mounted,
for 1– 2 wooden doors up to 25 kg.
Design Inslide

Système: Rail de roulement et de guidage dans la rainure,
pour 1–2 portes en bois jusqu’à 25 kg.
Design Inslide

Einbaubeispiel/Mounting example/Exemples de montage

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

TH
 =

 H
 –

 7

19

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56
R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

10

125

Ø 4.5 x 20

1
5

3.
5

19

1016

15
3.

5
19

101616

15

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

+4
-2

  SW 4

76

50

44

54

ø 11

122,5

43

ø 31

  SW 3

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 9

50

  SW 3

32

36

20

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

TB
2

2

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 72 (2 x 36)

Torx T15

12

1216

H

Torx T15

32

1.5

32

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

122.5

54

44

76

48

m
in

. 6
0

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

1816

36KIM – 72

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17
TH

 =
 H

 –
 7

19

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

10

125

Ø 4.5 x 20

1
5

3.
5

19

1016

15
3.

5
19

101616

15

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

+4
-2

  SW 4

76

50

44

54

ø 11

122,5

43

ø 31

  SW 3

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 9

50

  SW 3

32

36

20

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

TB
2

2

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 72 (2 x 36)

Torx T15

12

1216

H

Torx T15

32

1.5

32

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

122.5

54

44

76

48

m
in

. 6
0

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

1816

36KIM – 72

EKU-REGAL B 25 H IS/FS / HGR IS/FS

EKU-REGAL B 25 H IS/FS / HG IS

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

TH
 =

 H
 –

 7

19

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10
Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

10

125

Ø 4.5 x 20

1
5

3.
5

19

1016

15
3.

5
19

101616

15

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

+4
-2

  SW 4

76

50

44

54

ø 11

122,5

43

ø 31

  SW 3

50

20619 10

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 9

50

  SW 3

32

36

20

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

TB
2

2

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 72 (2 x 36)

Torx T15

12

1216

H

Torx T15

32

1.5

32

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

122.5

54

44

76

48

m
in

. 6
0

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

1816

36KIM – 72

20

TB + 38

TB

2

2

TB 19

51
TB = KIM + 16

        2

KIM

Schienenlänge/Track lenght/Longueur du rail = KIM – 72 (2 x 36)

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland 
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com

PORTA
®

40 G|GD

BA DC

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

E

12 I 2010 I 788.2000.154   1/10

Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Wandmontage
Wall mouting
Montage mural

Hawa Porta 40 G Hawa Porta 40 GD

Garnituren /Sets/Garnitures Garnituren /Sets/Garnitures

4x2x

No. 057.3093.072

2x

Türe
Door
Porte1

2x

2x

2 x

5x

2x

5x

1x

1900 x 35 x 33 mm 2 x 990 x 6 x33 mm

Glaswandmontage zu Hawa Porta 40 G/GD
Glass wall mounting to Hawa Porta 40 G/GD
Montage mural sur vitrage à Hawa Porta 40 G/GD

Glaswandmontage
Glass wall mounting
Montage mural sur vitrage

2x

1x1x

No. 057.3109.071

1x

Garnituren /Sets/Garnitures

Anzahl Glasbohrungen = 
Mengen 057.3109.071
Number of glass drillings = 
quantity 057.3109.071
Nombre de perçages dans le verre = 
Quantités d’articles Référence 

2x

No. 057.3127.071Türe
Door
Porte1

4x

2x

2x

2x

2x 2 x

1x

2x

No. 057.3127.076Türe
Door
Porte1

2x2x

2x2x 1x

2x 2 x

2x2x2x

2x 2 x

2x2x 5x

1x 5x

1900 x 35 x 33mm

No. 057.3093.074Türe
Door
Porte1

Hawa Sliding Solutions AG, Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Switzerland
Tel. +41 (0)44 787 17 17, Fax +41 (0)44 787 17 18, info@hawa.com, www.hawa.com

20 H IS/FS



02 | 2014 | 788.2000.123  2/12

20 H (IS/FS) 

X Y

FS 50 mm 26 mm

IS D  + 53 D  + 29 

KIM 2  -46

KIM 2 - D -49
L

35

14

15

20

15

Ø 2

50

35

YØ 2

KA
M

KI
M

 1

KIM 2

m
ax

. 1
00

0

min. 16

max 1600

X

D

KI
M

 1

30
0

30
0

35

L 
= 

KI
M

 1
 - 

34

SW 3

50
50

20
0

20
0

KI
M

 1
 - 8

0

KI
M

 2

SW 3

05 I 2011 I 788.2000.123   3/15

A

B

C

D E

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS)
20 H IS/FS



02 | 2014 | 788.2000.123  3/12

20 H (IS/FS) 

4x16

3.5x12

35

D + 29

26

D

30

30

3.5x12

7 20

80 14
35

4x16

3x12

R2,5x16

05 I 2011 I 788.2000.123   4/15

F

G H

FS

IS

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS)
20 H IS/FS



02 | 2014 | 788.2000.123  4/12

M5 x 8

L

M4 x10

M4 x 6

15
0.5

43

11 3.5 16

23

7x7

Ø 2

Ø 2

3.5

KSKB

3.5x19
3.5x19

IS
FS

L KIM-4
KIM + 2x KS-3mm

X 51,5
52  + KS

Y 25
9,5 + KB

60

60

Y
16

16
Y

X

L

H

KS 16KS 19KS 22KS 25KS 30

E

F

G

�

�

E

F

G

05 i 2011 i 788.2000.224   3/8

LIBRA ®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS) Synchro

M5 x 8

L

M4 x10

M4 x 6

15
0.5

43

11 3.5 16

23

7x7

Ø 2

Ø 2

3.5

KSKB

3.5x19
3.5x19

IS
FS

L KIM-4
KIM + 2x KS-3mm

X 51,5
52  + KS

Y 25
9,5 + KB

60

60

Y
16

16
Y

X

L

H

KS 16KS 19KS 22KS 25KS 30

E

F

G

�

�

E

F

G

05 i 2011 i 788.2000.224   3/8

LIBRA ®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS) Synchro

M5 x 8

L

M4 x10

M4 x 6

15
0.5

43

11 3.5 16

23

7x7

Ø 2

Ø 2

3.5

KSKB

3.5x19
3.5x19

IS
FS

L KIM-4
KIM + 2x KS-3mm

X 51,5
52  + KS

Y 25
9,5 + KB

60

60

Y
16

16
Y

X

L

H

KS 16KS 19KS 22KS 25KS 30

E

F

G

�

�

E

F

G

05 i 2011 i 788.2000.224   3/8

LIBRA ®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS) SynchroM5 x 8

L

M4 x10

M4 x 6

15
0.5

43
11

3.5
16

23

7x7
Ø 2

Ø 2

3.5

KS

KB

3.5x19 3.5x19

IS FS

L KIM-4 KIM + 2x KS-3mm
X 51,5 52  + KS
Y 25 9,5 + KB

60

60

Y

16
16

Y

X

L
H

KS 16
KS 19
KS 22
KS 25
KS 30

E

F

G

�

�

E

F

G

05 i 2011 i 788.2000.224   3/8

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS) Synchro

M5 x 8

L

M4 x10

M4 x 6

15
0.5

43
11

3.5
16

23

7x7
Ø 2

Ø 2

3.5

KS

KB

3.5x19 3.5x19

IS FS

L KIM-4 KIM + 2x KS-3mm
X 51,5 52  + KS
Y 25 9,5 + KB

60

60

Y

16
16

Y

X

L
H

KS 16
KS 19
KS 22
KS 25
KS 30

E

F

G

�

�

E

F

G

05 i 2011 i 788.2000.224   3/8

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS) Synchro

M5 x 8

L

M4 x10

M4 x 6

15
0.5

43
11

3.5
16

23

7x7
Ø 2

Ø 2

3.5

KS

KB

3.5x19 3.5x19

IS FS

L KIM-4 KIM + 2x KS-3mm
X 51,5 52  + KS
Y 25 9,5 + KB

60

60

Y

16
16

Y

X

L
H

KS 16
KS 19
KS 22
KS 25
KS 30

E

F

G

�

�

E

F

G

05 i 2011 i 788.2000.224   3/8

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS) Synchro

M5 x 8

L

M4 x10

M4 x 6

15
0.5

43
11

3.5
16

23

7x7
Ø 2

Ø 2

3.5

KS

KB

3.5x19 3.5x19

IS FS

L KIM-4 KIM + 2x KS-3mm
X 51,5 52  + KS
Y 25 9,5 + KB

60

60

Y

16
16

Y

X

L
H

KS 16
KS 19
KS 22
KS 25
KS 30

E

F

G

�

�

E

F

G

05 i 2011 i 788.2000.224   3/8

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS) Synchro

M5 x 8

L

M4 x10

M4 x 6

15
0.5

43
11

3.5
16

23

7x7
Ø 2

Ø 2

3.5

KS

KB

3.5x19 3.5x19

IS FS

L KIM-4 KIM + 2x KS-3mm
X 51,5 52  + KS
Y 25 9,5 + KB

60

60

Y

16
16

Y

X

L
H

KS 16
KS 19
KS 22
KS 25
KS 30

E

F

G

�

�

E

F

G

05 i 2011 i 788.2000.224   3/8

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS) Synchro

60

125

49 x7 mm

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

max.
1.8 mm

17

EKU-REGAL B HGR IS/FS

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Winkelprofil, Alu eloxiert, für Alurahmen-Design, 2500 mm 040.3153.250
mit Doppelklebeband 3500 mm 040.3153.350
Angled profile, aluminium anodized, for aluminium frame design, 6000 mm 040.3153.600
with double-sided adhesive tape
Cornière, aluminium anodisé, pour design cadre alu,
avec bande collante double-face

Eckverbinder zu 040.3153, Kunststoff grau 4x 040.3154.051
Corner connector for 040.3153, plastic grey
Ferrure d’assemblage d’angle pour 040.3153, plastique gris

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

25

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

Ø 4.5 x 20

1
5

1016

1016

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

  SW 3

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 17

  SW 3

32

36
Torx T15

20

20

H

Torx T 15

TH
 =

 H
 –

 7
15

3.
5

3.
5

15

4 4

4.5 716

16

9

12.5

G
R 

= 
H

 +
 3

8
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 G

R 
– 

4

49

22
.5

22
.5

19
.5

27 33

m
in

. 6
0

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 T
H

 –
 4

22
.5

19

22
.5

Ø 3.5 x 15.5

19

19

42

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

121.5

54

44

76

48

m
ax

. 1
80

0
m

m

19– 30 mm

max.
1200 mm

ESG
Glas

Tempered
safetyglass/Ve

rre
tre

mp
é/

max.
25 kg

4–6 mm

25 H|HG|HGR
(IS, IS|FS)

05 | 2012 | 788.2000.237 6 /10 

G HGR (IS/FS)

2

3

4
(IS) (FS)

(FS)
(IS)

X

X = 5F

RW ø 3.5 x 15

HGR (IS/FS)

Glas/glass/verre

Glas/glass/verre

Art.No. 040.3153
Glasrahmenprofil
Glass frame profile
Cadre de vitre

Art.No. 040.3154.051  VE=4

4
2m

ax
.

3
4 Art. No. 040.3153

Schraubenkopf-Höhe
Screw head height
Hauteur de la tête de vis

Doppelklebeband
Double-sided adhesive tape
Ruban adhésif double face

1

60

125

49 x7 mm

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

max.
1.8 mm

17

EKU-REGAL B HGR IS/FS

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Winkelprofil, Alu eloxiert, für Alurahmen-Design, 2500 mm 040.3153.250
mit Doppelklebeband 3500 mm 040.3153.350
Angled profile, aluminium anodized, for aluminium frame design, 6000 mm 040.3153.600
with double-sided adhesive tape
Cornière, aluminium anodisé, pour design cadre alu,
avec bande collante double-face

Eckverbinder zu 040.3153, Kunststoff grau 4x 040.3154.051
Corner connector for 040.3153, plastic grey
Ferrure d’assemblage d’angle pour 040.3153, plastique gris

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

25

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

Ø 4.5 x 20

1
5

1016

1016

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

  SW 3

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 17

  SW 3

32

36
Torx T15

20

20

H

Torx T 15

TH
 =

 H
 –

 7
15

3.
5

3.
5

15

4 4

4.5 716

16

9

12.5

G
R 

= 
H

 +
 3

8
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 G

R 
– 

4

49

22
.5

22
.5

19
.5

27 33

m
in

. 6
0

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 T
H

 –
 4

22
.5

19

22
.5

Ø 3.5 x 15.5

19

19

42

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

121.5

54

44

76

48

m
ax

. 1
80

0
m

m

19– 30 mm

max.
1200 mm

ESG
Glas

Tempered
safetyglass/Ve

rre
tre

mp
é/

max.
25 kg

4–6 mm

25 H|HG|HGR
(IS, IS|FS)

05 | 2012 | 788.2000.237 6 /10 

G HGR (IS/FS)

2

3

4
(IS) (FS)

(FS)
(IS)

X

X = 5F

RW ø 3.5 x 15

HGR (IS/FS)

Glas/glass/verre

Glas/glass/verre

Art.No. 040.3153
Glasrahmenprofil
Glass frame profile
Cadre de vitre

Art.No. 040.3154.051 VE=4

4
2m

ax
. 

3
4 Art. No. 040.3153

Schraubenkopf-Höhe
Screw head height
Hauteur de la tête de vis

Doppelklebeband
Double-sided adhesive tape
Ruban adhésif double face

1

60

125

49 x7 mm

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

max. 
1.8 mm

17

EKU-REGAL B HGR IS/FS

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Winkelprofil, Alu eloxiert, für Alurahmen-Design, 2500 mm 040.3153.250
mit Doppelklebeband 3500 mm 040.3153.350
Angled profile, aluminium anodized, for aluminium frame design, 6000 mm 040.3153.600
with double-sided adhesive tape
Cornière, aluminium anodisé, pour design cadre alu,
avec bande collante double-face

Eckverbinder zu 040.3153, Kunststoff grau 4x 040.3154.051
Corner connector for 040.3153, plastic grey
Ferrure d’assemblage d’angle pour 040.3153, plastique gris

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

25

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

Ø 4.5 x 20

1
5

1016

1016

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

  SW 3

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 17

  SW 3

32

36
Torx T15

20

20

H

Torx T 15

TH
 =

 H
 –

 7
15

3.
5

3.
5

15

4 4

4.5 716

16

9

12.5

G
R 

= 
H

 +
 3

8
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 G

R 
– 

4

49

22
.5

22
.5

19
.5

27 33

m
in

. 6
0

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 T
H

 –
 4

22
.5

19

22
.5

Ø 3.5 x 15.5

19

19

42

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

121.5

54

44

76

48

m
ax

. 1
80

0
m

m

19– 30 mm

max.
1200 mm

ESG
Glas

Tempered
safetyglass/Ve

rre
tre

mp
é/

max.
25 kg

4–6 mm

25 H|HG|HGR
(IS, IS|FS)

05 | 2012 | 788.2000.237 6 /10 

G HGR (IS/FS)

2

3

4
(IS) (FS)

(FS)
(IS)

X

X = 5F

RW ø 3.5 x 15

HGR (IS/FS)

Glas/glass/verre

Glas/glass/verre

Art.No. 040.3153
Glasrahmenprofil
Glass frame profile
Cadre de vitre

Art.No. 040.3154.051 VE=4

4
2m

ax
.

3
4 Art. No. 040.3153

Schraubenkopf-Höhe
Screw head height 
Hauteur de la tête de vis

Doppelklebeband
Double-sided adhesive tape
Ruban adhésif double face

1

60

125

49 x7 mm

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

max.
1.8 mm

17

EKU-REGAL B HGR IS/FS

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Winkelprofil, Alu eloxiert, für Alurahmen-Design, 2500 mm 040.3153.250
mit Doppelklebeband 3500 mm 040.3153.350
Angled profile, aluminium anodized, for aluminium frame design, 6000 mm 040.3153.600
with double-sided adhesive tape
Cornière, aluminium anodisé, pour design cadre alu,
avec bande collante double-face

Eckverbinder zu 040.3153, Kunststoff grau 4x 040.3154.051
Corner connector for 040.3153, plastic grey
Ferrure d’assemblage d’angle pour 040.3153, plastique gris

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

25

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

Ø 4.5 x 20

1
5

1016

1016

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

  SW 3

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 17

  SW 3

32

36
Torx T15

20

20

H

Torx T 15

TH
 =

 H
 –

 7
15

3.
5

3.
5

15

4 4

4.5 716

16

9

12.5

G
R 

= 
H

 +
 3

8
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 G

R 
– 

4

49

22
.5

22
.5

19
.5

27 33

m
in

. 6
0

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 T
H

 –
 4

22
.5

19

22
.5

Ø 3.5 x 15.5

19

19

42

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

121.5

54

44

76

48

m
ax

. 1
80

0
m

m

19– 30 mm

max.
1200 mm

ESG
Glas

Tempered
safetyglass/Ve

rre
tre

mp
é/

max.
25 kg

4–6 mm

25 H|HG|HGR
(IS, IS|FS)

05 | 2012 | 788.2000.237 6 /10 

G HGR (IS/FS)

2

3

4
(IS) (FS)

(FS)
(IS)

X

X = 5F

RW ø 3.5 x 15

HGR (IS/FS)

Glas/glass/verre

Glas/glass/verre

Art.No. 040.3153
Glasrahmenprofil
Glass frame profile
Cadre de vitre

Art.No. 040.3154.051 VE=4

4
2m

ax
.

3
4 Art. No. 040.3153

Schraubenkopf-Höhe
Screw head height
Hauteur de la tête de vis

Doppelklebeband
Double-sided adhesive tape
Ruban adhésif double face

1

2

5 x 25

20

5 x 40

5
M4 x12

SW 4

1/2

1/2

1/2

1/2

H I J

K

L L

�

� �

05 i 2011 i 788.2000.224   4/8

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS) Synchro

20 H (IS/FS) 

05 i 2011 i 788.2000.123   5/15

M5 x 8

L

M4 x10

M4 x 6

15
0.5

43
11

3.5
16

23

7x7
Ø 2

Ø 2

3.5

KS

KB

3.5x19 3.5x19

IS FS

L KIM-4 KIM + 2x KS-3mm
X 51,5 52  + KS
Y 25 9,5 + KB

60

60

Y

16
16

Y

X

L
H

KS 16
KS 19
KS 22
KS 25
KS 30

I

J

K

�

�

I

L

M

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS)

05 i 2011 i 788.2000.123   5/15

M5 x 8

L

M4 x10

M4 x 6

15
0.5

43
11

3.5
16

23

7x7
Ø 2

Ø 2

3.5

KS

KB

3.5x19 3.5x19

IS FS

L KIM-4 KIM + 2x KS-3mm
X 51,5 52  + KS
Y 25 9,5 + KB

60

60

Y

16
16

Y

X

L
H

KS 16
KS 19
KS 22
KS 25
KS 30

I

J

K

�

�

I

L

M

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS)

05 i 2011 i 788.2000.123   5/15

M5 x 8

L

M4 x10

M4 x 6

15
0.5

43
11

3.5
16

23

7x7
Ø 2

Ø 2

3.5

KS

KB

3.5x19 3.5x19

IS FS

L KIM-4 KIM + 2x KS-3mm
X 51,5 52  + KS
Y 25 9,5 + KB

60

60

Y

16
16

Y

X

L
H

KS 16
KS 19
KS 22
KS 25
KS 30

I

J

K

�

�

I

L

M

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS)

05 i 2011 i 788.2000.123   5/15

M5 x 8

L

M4 x10

M4 x 6

15
0.5

43
11

3.5
16

23

7x7
Ø 2

Ø 2

3.5

KS

KB

3.5x19 3.5x19

IS FS

L KIM-4 KIM + 2x KS-3mm
X 51,5 52  + KS
Y 25 9,5 + KB

60

60

Y

16
16

Y

X

L
H

KS 16
KS 19
KS 22
KS 25
KS 30

I

J

K

�

�

I

L

M

LIBRA
®

20 H (iS/FS) | GR (iS/FS)

60

125

49 x7 mm

REGAL B
®

25 H inslide (iS)

max.
1.8 mm

17

EKU-REGAL B HGR IS/FS

Zubehör/Accessories/Accessoires Gr./Size Art. No./Cat. No.

Winkelprofil, Alu eloxiert, für Alurahmen-Design, 2500 mm 040.3153.250
mit Doppelklebeband 3500 mm 040.3153.350
Angled profile, aluminium anodized, for aluminium frame design, 6000 mm 040.3153.600
with double-sided adhesive tape
Cornière, aluminium anodisé, pour design cadre alu,
avec bande collante double-face

Eckverbinder zu 040.3153, Kunststoff grau 4x 040.3154.051
Corner connector for 040.3153, plastic grey
Ferrure d’assemblage d’angle pour 040.3153, plastique gris

Türbearbeitung = rote Zahlen/Door treatment = red numbers/Traitement de portes = numéros en rouge

Dämpfung optional/Soft closing optional/Amortissement facultativ 60/61

Glasempfehlung/Glass recommendation/Types de verre recommandés 69

Sonderzubehör/Special accessories/Accessoires spéciaux: 66/67

fü
r H

ol
zr

ah
m

en
fo

r w
oo

de
n 

fra
m

e
po

ur
 c

ad
re

 e
n 

bo
is

19
19

39 19

1938

10

Ø 4.5 x 17

25

10

25

5
1

3
2

5164

2
1

2
8

64 51

54 56

R10

Ø 3 x 3

Ø 25 x 10

Ø 3 x 3

R10

2

Ø 4.5 x 20

1
5

1016

1016

2
2

2597

3
5

Ø 3 x 3

  SW 3

1/
2 

TH
1/

2 
TH

3
2

12

Ø 3 x 3

Ø 4.5 x 20

19 17

  SW 3

32

36
Torx T15

20

20

H

Torx T 15

TH
 =

 H
 –

 7
15

3.
5

3.
5

15

4 4

4.5 716

16

9

12.5

G
R 

= 
H

 +
 3

8
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 G

R 
– 

4

49

22
.5

22
.5

19
.5

27 33

m
in

. 6
0

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 T
H

 –
 4

22
.5

19

22
.5

Ø 3.5 x 15.5

19

19

42

50

+4
–2

  SW 4

10
7.

5

121.5

54

44

76

48

m
ax

. 1
80

0
m

m

19– 30 mm

max.
1200 mm

ESG
Glas

Tempered
safetyglass/Ve

rre
tre

mp
é/

max.
25 kg

4–6 mm

25 H|HG|HGR
(IS, IS|FS)

05 | 2012 | 788.2000.237 6 /10 

G HGR (IS/FS)

2

3

4
(IS) (FS)

(FS)
(IS)

X

X = 5F

RW ø 3.5 x 15

HGR (IS/FS)

Glas/glass/verre

Glas/glass/verre

Art.No. 040.3153
Glasrahmenprofil 
Glass frame profile
Cadre de vitre

Art.No. 040.3154.051 VE=4

4
2m

ax
.

3
4 Art. No. 040.3153

Schraubenkopf-Höhe
Screw head height
Hauteur de la tête de vis

Doppelklebeband
Double-sided adhesive tape
Ruban adhésif double face

1

20 H IS/FS



02 | 2014 | 788.2000.123  5/12

2

5 x 25

20

5 x 40

5

M4 x12

SW 4

1/2

1/2

1/2

1/2

H

I

J

K

L

L

�

�

�

05 I 2011 I 788.2000.224   4/8

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

2

5 x 25

20

5 x 40

5

M4 x12

SW 4

1/2

1/2

1/2

1/2

H

I

J

K

L

L

�

�

�

05 I 2011 I 788.2000.224   4/8

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

2

5 x 25

20

5 x 40

5
M4 x12

N O

P

Q

05 I 2011 I 788.2000.123   6/15

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) 20 H (IS/FS) 20 H IS/FS



02 | 2014 | 788.2000.123  6/12

M4 x 5

+/–

05 I 2011 I 788.2000.224   5/8

M

�

�

�

�

�

�

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

M4 x 5

+/–

05 I 2011 I 788.2000.224   5/8

M

�

�

�

�

�

�

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

KIM= 600 H>350
KIM= 700 H>370
KIM= 800 H>400
KIM= 900 H>430
KIM=1000 H>450
KIM=1100 H>470
KIM=1200 H>490
KIM=1300 H>510
KIM=1400 H>530
KIM=1500 H>540
KIM=1600 H>560

max. 1
000

30∞

63

L = KIM-118

H max.
 = < Tü

re/
do

or/
po

rte

X

X

20

20

Ø 2 x 8

H = < 500 mm

4.5x20

4.5x20

M4x10

H = > 500 mm
147

147

21

21

4.5x20

4.5x20

Ø 2 x 8

Ø 2 x 8

T

H
 =

 <
 T

Empfehlung / Recommendation

R

S

T

�

�

�

05 I 2011 I 788.2000.123   7/15

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS)20 H (IS/FS) 

KIM= 600 H>350
KIM= 700 H>370
KIM= 800 H>400
KIM= 900 H>430
KIM=1000 H>450
KIM=1100 H>470
KIM=1200 H>490
KIM=1300 H>510
KIM=1400 H>530
KIM=1500 H>540
KIM=1600 H>560

max. 1
000

30∞

63

L = KIM-118

H max.
 = < Tü

re/
do

or/
po

rte

X

X

20

20

Ø 2 x 8

H = < 500 mm

4.5x20

4.5x20

M4x10

H = > 500 mm
147

147

21

21

4.5x20

4.5x20

Ø 2 x 8

Ø 2 x 8

T

H
 =

 <
 T

Empfehlung / Recommendation

R

S

T

�

�

�

05 I 2011 I 788.2000.123   7/15

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS)

20 H IS/FS



02 | 2014 | 788.2000.123  7/12

M4 x 5

+/–

05 I 2011 I 788.2000.224   5/8

M

�

�

�

�

�

�

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

M4 x 5

+/–

05 I 2011 I 788.2000.224   5/8

M

�

�

�

�

�

�

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

5>

m
in

. 2
0

SW 3

5

U

V

� �

� �

05 I 2011 I 788.2000.123   8/15

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS)
20 H (IS/FS) 20 H IS/FS



02 | 2014 | 788.2000.123  8/12

M4 x 5

+/–

05 I 2011 I 788.2000.224   5/8

M

�

�

�

�

�

�

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

M4 x 5

+/–

05 I 2011 I 788.2000.224   5/8

M

�

�

�

�

�

�

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

SW 4

1/2

1/2

1/2

1/2

W

X X

�

� �

05 I 2011 I 788.2000.123   9/15

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS)
20 H (IS/FS) 20 H IS/FS



02 | 2014 | 788.2000.123  9/12

M4 x 5

+/–

05 I 2011 I 788.2000.224   5/8

M

�

�

�

�

�

�

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

M4 x 5

+/–

05 I 2011 I 788.2000.224   5/8

M

�

�

�

�

�

�

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

M4 x 5

M4 x 5

Y

�

�

�

�
�

05 I 2011 I 788.2000.123   10/15

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS)
20 H (IS/FS) 20 H IS/FS



02 | 2014 | 788.2000.123  10/12

M4 x 5

+/–

05 I 2011 I 788.2000.224   5/8

M

�

�

�

�

�

�

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

M4 x 5

+/–

05 I 2011 I 788.2000.224   5/8

M

�

�

�

�

�

�

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

M4 x 5

M4x 5

M4 x 5

�

�

�

�

�

y

x

y

x

x 1

y 1

x 1

y 1

05 I 2011 I 788.2000.123   11/15

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS)
20 H (IS/FS) 20 H IS/FS



02 | 2014 | 788.2000.123  11/12

N

05 I 2011 I 788.2000.224   6/8

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro
N

05 I 2011 I 788.2000.224   6/8

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

Z

05 I 2011 I 788.2000.123   12/15

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) 20 H (IS/FS) 20 H IS/FS



02 | 2014 | 788.2000.123  12/12

FORSLIDE (FS)

26
26

50

2
4

6

Ø 4 x 12

M 4 x 5 60

Ø 3.5 x 12

H > 1000 = ZWBO fest

TB = KAM - 3

KAM

50

TA
B 

/ 
ZW

BO
SE

1.5

26

min. 16

min. 16

Ø 4 x 16

55

31
42

6

Ø 4 x 12

M 4 x 5

79

26
4

2
60

Ø 3.5 x 12

min. 16
Ø 4 x 16

min. 16

KIM

TB = KIM - 4

79

TA
B 

/ 
ZW

BO SE

H > 1000 = ZWBO fest

INSLIDE (IS)

30
16 22

19 25

2530 19
22 16

G
la

s/
gl

as
s/

ve
rre

 =
 T

H
 – 

7

  SW 3

2519 2216
30

22
2516

19

30

M 5 x 8

M 4 x 6

Ø 4 x 12

M 4 x 10

  SW 4

30

1925 1622

22 16
30 19

25

35

Ø 4 x 16

34

M 4 x 5

M 4 x 20

16

KI
M

 =
 La

uf
sc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 – 
34

 =
 A

bd
ec

kp
ro

fil
/c

ov
er

 st
rip

/p
ro

fil
e 

ca
ch

e

2

Ø 5 x 25

IF

2519 2216
30

IF
22

2516
19

30

30

1925 1622

IF

22 16
30 1925

IF

IF

30
1622

19 25

2530 19
22 16

IF

G
la

s/
gl

as
s/

ve
rre

 =
 T

H 
– 7

  SW 3

  SW 4

M 5 x 8
M 4 x 6

Ø 4 x 12
M 4 x 10

35

34

Ø 4 x 16

M 4 x 5

2

M 4 x 20

16

KI
M

 =
 La

uf
sc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 – 
34

 =
 A

bd
ec

kp
ro

fil
/c

ov
er

 st
rip

/p
ro

fil
e 

ca
ch

e

Ø 5 x 40

Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

05 I 2011 I 788.2000.224   7/8

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

FORSLIDE (FS)

26
26

50

2
4

6

Ø 4 x 12

M 4 x 5 60

Ø 3.5 x 12

H > 1000 = ZWBO fest

TB = KAM - 3

KAM

50

TA
B 

/ 
ZW

BO
SE

1.5

26

min. 16

min. 16

Ø 4 x 16

55

31
42

6

Ø 4 x 12

M 4 x 5

79

26
4

2
60

Ø 3.5 x 12

min. 16
Ø 4 x 16

min. 16

KIM

TB = KIM - 4

79

TA
B 

/ 
ZW

BO SE

H > 1000 = ZWBO fest

INSLIDE (IS)

30
16 22

19 25

2530 19
22 16

G
la

s/
gl

as
s/

ve
rre

 =
 T

H
 – 

7

  SW 3

2519 2216
30

22
2516

19

30

M 5 x 8

M 4 x 6

Ø 4 x 12

M 4 x 10

  SW 4

30

1925 1622

22 16
30 19

25

35

Ø 4 x 16

34

M 4 x 5

M 4 x 20

16

KI
M

 =
 La

uf
sc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 – 
34

 =
 A

bd
ec

kp
ro

fil
/c

ov
er

 st
rip

/p
ro

fil
e 

ca
ch

e

2

Ø 5 x 25

IF

2519 2216
30

IF
22

2516
19

30

30

1925 1622

IF

22 16
30 1925

IF

IF

30
1622

19 25

2530 19
22 16

IF

G
la

s/
gl

as
s/

ve
rre

 =
 T

H 
– 7

  SW 3

  SW 4

M 5 x 8
M 4 x 6

Ø 4 x 12
M 4 x 10

35

34

Ø 4 x 16

M 4 x 5

2

M 4 x 20

16

KI
M

 =
 La

uf
sc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 – 
34

 =
 A

bd
ec

kp
ro

fil
/c

ov
er

 st
rip

/p
ro

fil
e 

ca
ch

e

Ø 5 x 40

Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

05 I 2011 I 788.2000.224   7/8

LIBRA ®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) SynchroFORSLIDE (FS)

26
2 

50

2
42

6

1.5

Ø 4 x 12M 4 x 5

Ø 3.5 x 12

Ø 3.5 x 19

1.5S + 52Ø 7 x 7

H > 1000 = ZWBO fest

TB = KAM - 3

KAM

50

TA
B 

/ 
ZW

BO

SE

T  min.16

S + 52

S

min.16

S

min.16

m
in.

 16

INSLIDE (IS)

T 
+ 

29 T +
 5

42
6

Ø 4 x 12

T 
+ 

53

T
1

4

2 Ø 3.5 x 12

Ø 3.5 x 19

51.5Ø 7 x 7

KIM

TB = KIM – 4

T 
+ 

53

TA
B 

/ 
ZW

BO SE

H > 1000 = ZWBO fest

2 51.5

T   min.16

min. 16 min. 16

M 4 x 5
Ø 4 x 16

  SW 3

Ø 4 x 12

Ø 3.5 x 19

  SW 4

182
5

16
2

5
16

34

2
5

16

35

Ø 4 x 16

KI
M

 =
 L

au
fsc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 –
 3

4 
= 

A
bd

ec
kp

ro
fil

/c
ov

er
 s

tri
p/

pr
of

ile
 c

ac
he

2

16

Ø 5 x 25

Ø 7 x 7

  SW 3

  SW 4

Ø 4 x 12

Ø 3.5 x 19

2
5

16
2

5
16

18

2
5

16

34

KI
M

 =
 L

au
fsc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 –
 3

4 
= 

A
bd

ec
kp

ro
fil

/c
ov

er
 s

tri
p/

pr
of

ile
 c

ac
he

Ø 4 x 16

35

2

16

Ø 5 x 40

Ø 7 x 7

05 I 2011 I 788.2000.224   8/8

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

FORSLIDE (FS)

26
26

50

2
4

6

Ø 4 x 12
M 4 x 5

60
Ø 3.5 x 12

H > 1000 = ZWBO fest

TB = KAM - 3

KAM

50

TA
B 

/ 
ZW

BO

SE

1.5

26

min. 16 min. 16

Ø 4 x 16

55

31
42

6

Ø 4 x 12
M 4 x 5

79

26
4

260 Ø 3.5 x 12

min. 16

Ø 4 x 16

min. 16KIM

TB = KIM - 4

79

TA
B 

/ 
ZW

BO SE

H > 1000 = ZWBO fest

INSLIDE (IS)

3016 22
19 25 25

30
19

22 16

G
la

s/
gl

as
s/

ve
rre

 =
 T

H
 –

 7

  SW 3

2519
2216 30

22
25

16
19

30

M 5 x 8

M 4 x 6

Ø 4 x 12

M 4 x 10

  SW 4

30
1925

1622

22 1630
1925

35

Ø 4 x 16

34

M 4 x 5

M 4 x 20

16

KI
M

 =
 L

au
fsc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 –
 3

4 
= 

A
bd

ec
kp

ro
fil

/c
ov

er
 s

tri
p/

pr
of

ile
 c

ac
he

2

Ø 5 x 25

IF
2519

2216 30

IF 22
25

16
19

30

30
1925

1622 IF

22 1630
1925

IF

IF 301622
19 25 25

30
19

22 16 IF

G
la

s/
gl

as
s/

ve
rre

 =
 T

H
 –

 7

  SW 3

  SW 4

M 5 x 8
M 4 x 6

Ø 4 x 12
M 4 x 10

3534

Ø 4 x 16

M 4 x 5

2

M 4 x 20

16

KI
M

 =
 La

uf
sc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 –
 3

4 
= 

A
bd

ec
kp

ro
fil

/c
ov

er
 s

tri
p/

pr
of

ile
 c

ac
he Ø 5 x 40

Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

05 I 2011 I 788.2000.224   7/8

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

FORSLIDE (FS)

26
26

50

2
4

6

Ø 4 x 12
M 4 x 5

60
Ø 3.5 x 12

H > 1000 = ZWBO fest

TB = KAM - 3

KAM

50

TA
B 

/ 
ZW

BO

SE

1.5

26

min. 16 min. 16

Ø 4 x 16

55

31
42

6

Ø 4 x 12
M 4 x 5

79

26
4

260 Ø 3.5 x 12

min. 16

Ø 4 x 16

min. 16KIM

TB = KIM - 4

79

TA
B 

/ 
ZW

BO SE

H > 1000 = ZWBO fest

INSLIDE (IS)

3016 22
19 25 25

30
19

22 16

G
la

s/
gl

as
s/

ve
rre

 =
 T

H
 –

 7

  SW 3

2519
2216 30

22
25

16
19

30

M 5 x 8

M 4 x 6

Ø 4 x 12

M 4 x 10

  SW 4

30
1925

1622

22 1630
1925

35

Ø 4 x 16

34

M 4 x 5

M 4 x 20

16

KI
M

 =
 L

au
fsc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 –
 3

4 
= 

A
bd

ec
kp

ro
fil

/c
ov

er
 s

tri
p/

pr
of

ile
 c

ac
he

2

Ø 5 x 25

IF
2519

2216 30

IF 22
25

16
19

30

30
1925

1622 IF

22 1630
1925

IF

IF 301622
19 25 25

30
19

22 16 IF

G
la

s/
gl

as
s/

ve
rre

 =
 T

H
 –

 7

  SW 3

  SW 4

M 5 x 8
M 4 x 6

Ø 4 x 12
M 4 x 10

3534

Ø 4 x 16

M 4 x 5

2

M 4 x 20

16

KI
M

 =
 La

uf
sc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 –
 3

4 
= 

A
bd

ec
kp

ro
fil

/c
ov

er
 s

tri
p/

pr
of

ile
 c

ac
he Ø 5 x 40

Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

05 I 2011 I 788.2000.224   7/8

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

FORSLIDE (FS)

26
2 

50

2
42

6

1.5

Ø 4 x 12M 4 x 5

Ø 3.5 x 12

Ø 3.5 x 19

1.5S + 52Ø 7 x 7

H > 1000 = ZWBO fest

TB = KAM - 3

KAM

50

TA
B 

/ 
ZW

BO

SE

T  min.16

S + 52

S

min.16

S

min.16

m
in.

 16

INSLIDE (IS)

T 
+ 

29 T +
 5

42
6

Ø 4 x 12

T 
+ 

53

T
1

4

2 Ø 3.5 x 12

Ø 3.5 x 19

51.5Ø 7 x 7

KIM

TB = KIM – 4

T 
+ 

53

TA
B 

/ 
ZW

BO SE

H > 1000 = ZWBO fest

2 51.5

T   min.16

min. 16 min. 16

M 4 x 5
Ø 4 x 16

  SW 3

Ø 4 x 12

Ø 3.5 x 19

  SW 4

182
5

16
2

5
16

34

2
5

16

35

Ø 4 x 16

KI
M

 =
 L

au
fsc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 –
 3

4 
= 

A
bd

ec
kp

ro
fil

/c
ov

er
 s

tri
p/

pr
of

ile
 c

ac
he

2

16

Ø 5 x 25

Ø 7 x 7

  SW 3

  SW 4

Ø 4 x 12

Ø 3.5 x 19

2
5

16
2

5
16

18

2
5

16

34

KI
M

 =
 L

au
fsc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 –
 3

4 
= 

A
bd

ec
kp

ro
fil

/c
ov

er
 s

tri
p/

pr
of

ile
 c

ac
he

Ø 4 x 16

35

2

16

Ø 5 x 40

Ø 7 x 7

05 I 2011 I 788.2000.224   8/8

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro
20 H (IS/FS) 

FORSLIDE (FS)

26
2 

50

2
42

6

1.5

Ø 4 x 12M 4 x 5

Ø 3.5 x 12

Ø 3.5 x 19

1.5S + 52Ø 7 x 7

H > 1000 = ZWBO fest

TB = KAM - 3

KAM

50

TA
B 

/ 
ZW

BO

SE

T  min.16

S + 52

S

min.16

S

min.16

m
in.

 16

INSLIDE (IS)

T 
+ 

29 T +
 5

42
6

Ø 4 x 12

T 
+ 

53

T
1

4

2 Ø 3.5 x 12

Ø 3.5 x 19

51.5Ø 7 x 7

KIM

TB = KIM – 4

T 
+ 

53

TA
B 

/ 
ZW

BO SE

H > 1000 = ZWBO fest

2 51.5

T   min.16

min. 16 min. 16

M 4 x 5
Ø 4 x 16

  SW 3

Ø 4 x 12

Ø 3.5 x 19

  SW 4

182
5

16
2

5
16

34

2
5

16

35

Ø 4 x 16

KI
M

 =
 L

au
fsc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 –
 3

4 
= 

A
bd

ec
kp

ro
fil

/c
ov

er
 s

tri
p/

pr
of

ile
 c

ac
he

2

16

Ø 5 x 25

Ø 7 x 7

  SW 3

  SW 4

Ø 4 x 12

Ø 3.5 x 19

2
5

16
2

5
16

18

2
5

16

34

KI
M

 =
 L

au
fsc

hi
en

e/
ru

nn
in

g 
tra

ck
/r

ai
l d

e 
ro

ul
em

en
t

KI
M

 –
 3

4 
= 

A
bd

ec
kp

ro
fil

/c
ov

er
 s

tri
p/

pr
of

ile
 c

ac
he

Ø 4 x 16

35

2

16

Ø 5 x 40

Ø 7 x 7

05 I 2011 I 788.2000.224   8/8

LIBRA
®

20 H (IS/FS) | GR (IS/FS) Synchro

20 H IS/FS


